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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs  

Date     Mercredi 21 décembre 2022 Heure de départ 18 h 35 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : -3  oC) 

Vent :                         9 km/h Nord-Est 

État de la piste Courses 1 à 10 Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

76/77 

Total des paris 
mutuels 

$460,724 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

David Stewart Jr Peter Gillies Tyler Fines (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

Colin Kelly a acquitté ses sanctions pécuniaires en suspens. 

 

 

COURSES 

 

Course  1 – Examen de la course au poteau de 3/4 de mille.  

Le #4, “Gus Is Back”, (Mark Goddard), dévie vers l’extérieur et a accroché les roues 

du #1, “La Playa Deo”, (Paul MacKenzie), qui provoque des obstructions aux #3, 

“Crazly”, (Stephane Brosseau), et #8, “Walterjustwalter”, (Austin Sorrie).  

Le #4, arrivé en 5e position, a été placé en 6e position, pour avoir provoqué les 

obstructions.  

Les #1, #3 et #8 ont tous été signalés pour obstructions. 
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Course  2 – Les officiels des courses discuteront avec l’entraîneur, Jim Ellis, au 

sujet du changement survenu dans la performance du #4, “Press Time”. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

Brett MacDonald, le conducteur du #1, “Prince Adiran”, a fait une action de poignet 

au-delà de ce qui est acceptable. Une décision a été rendue. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

Le #3, “Independence Time”, (Jimmy Gagnon), a terminé la course avec de 

l’équipement brisé (fer). 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

Aucune 

 
  

 


